

Возьми своё бремя!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Возьми своё бремя!

Числа 7:1-9: «И было в тот день, когда Моисей полностью поставил скинию, и помазал её, и освятил её, и все принадлежности её, и жертвенник и все сосуды его, и помазал их, и освятил их;

2- Что князя Израиля, главы дома отцов их, которые были князьями племён, и были над теми, кто был исчислен, совершили приношение:

3- И привели приношение своё перед ГОСПОДА, шесть крытых повозок, и двенадцать волов; одна повозка на двух из князей, и на каждого вол: и привели их пред скинию.

4- И сказал ГОСПОДЬ Моисею, говоря,

5- Возьми это от них, дабы они были, чтобы исполнять служение скинии собрания; и дай их левитам, каждому согласно служению его.

6- И взял Моисей повозки и волов, и дал их левитам.

7- Две повозки и четырёх волов он дал сынам Гершона, согласно служению их:

8- И четыре повозки и восемь голов он дал сынам Мерари, согласно служению их, под рукой Ифамара, сына Аарона священника.

9- Но сынам Когафовым не дал ничего: потому что служение святилища, принадлежавшее им, состояло в том, чтобы они носили на плечах своих.»

Введение:

Этот отрывок говорит о скинии. План скинии был дан израильскому народу самим Богом. То, как должно собирать скинию и разбирать, было сказано тоже Господом. Оригинал схемы скинии был дан с неба. Затем скиния была построена людьми, которые много путешествовали.

Больше 100 тонн серебра было в наконечниках, которые собирали скинию, и удерживали её основание. Это было дано людям, которые постоянно находились в

движении. Причина, по которой это было настолько большим, в том, что Бог всегда и всё делает основательно. Всё должно быть достаточно, адекватно и надёжно.

Послушайте, если церковь построена на правильном основании, она никогда не будет разрушена.

Здесь мы имеем законченную скинию.

Числа 7:1-2: «И было в тот день, когда Моисей полностью поставил скинию, и помазал её, и освятил её, и все принадлежности её, и жертвенник и все сосуды его, и помазал их, и освятил их;

2- Что князя Израиля, главы дома отцов их, которые были князьями племён, и были над теми, кто был исчислен, совершили приношение:»

Обратите внимание, что князя Израиля — это не священники.

Стих 3- «И привели приношение своё пред ГОСПОДА, шесть крытых повозок, и двенадцать волов; одна повозка на двух из князей, и на каждого вол: и привели их

пред скинию.»

Здесь картина того, что князья не являются священниками, и они ничего не делают в духовном служении или служении в скинии. Тем не менее, они хотели бы поддерживать то, что Бог делает. Потому они сказали: **«И мы хотим быть частью происходящего, хоть мы и не священники. Мы хотим делать то, что можем.»** Потому они тоже приносят приношение.

Посмотрите, что они приносят.

Стихи 3-5- «И привели приношение своё перед ГОСПОДА, шесть крытых повозок, и двенадцать волов; одна повозка на двух из князей, и на каждого вол: и привели их пред скинию.

4- И сказал ГОСПОДЬ Моисею, говоря,

5- Возьми это от них, дабы они были, чтобы исполнять служение скинии собрания; и дай их левитам, каждому согласно служению его.»

Итак, мы имеем шесть крытых повозок

и двенадцать волов, по два вола на каждую повозку. Господь говорит: *«Возьми всё это и раздели среди левитов. Облегчи их служение».*

В действительности это приношение поддержит тех, которые выполняют работу для Господа. Оно во многом облегчит чью-то работу!

Стихи 6-7- «И взял Моисей повозки и волов, и дал их левитам.

7- Две повозки и четырёх волов он дал сынам Гершона, согласно служения их:»

Гершон получает свою долю помощи: две повозки и четыре вола.

Стих 8- «И четыре повозки и восемь голов он дал сынам Мерари, согласно служению их, под рукой Ифамара, сына Аарона священника.»

Четыре повозки, восемь волов даны были Мерари.

Но Библия говорит в **стихе 9**, что **«сынам Когафовым не дал ничего: потому**

что служение святилища, принадлежавшее им, состояло в том, чтобы они носили на плечах своих.»

Обратите внимание, что Сынам Когафа Моисей ничего не дал.

Почему? Нам об этом говорится в **стихе 9: «...потому что служение святилища, принадлежавшее им, состояло в том, чтобы они носили на плечах своих.»**

Когда Бог проговорил к моему сердцу из этой проповеди, была неделя, когда 12 человек имели невероятное бремя в своей жизни. (Я не могу здесь рассказать об этом).

Каждый, с кем я встречался в течение той недели, говорил: *«Это несправедливо!»* Вы знаете, и моя какая-то часть говорит, что *«этого не должно быть!»* Вам необходимо понимать, жизнь не всегда справедлива.

- Хорошие люди часто болеют.
- Хорошие проповедники изгоняются из церкви.
- Хорошие друзья предаются.

- Хорошие люди теряют работу.
- Хорошие люди говорят своим супругам, что не хотят больше с ними жить.
- Хорошие люди проходят через вещи, которые кажутся несправедливыми.

И меня осенило:

1. Справедливо было для Гершона получить долю, чтобы носить тяжести.

2. Было справедливо для Мерари, когда он получил нечто, чтобы носить свой груз.

3. Но Господь сказал Когафу, что тот ничего не получит. Ему было предназначено лишь носить на плечах свой груз.

Я хотел бы сказать вам: если Бог профильтровал вашу ситуацию, то Он позволил этому быть в вашей жизни. Просто улыбайтесь, терпите и несите это! Пристегнитесь, подставьте плечо, подвжитесь, не сдавайтесь, не отворачивайтесь, не поворачивайтесь спиной, не говорите, что Бог вас забыл!

Бог никогда не возложит бремя на вас,

если Он знает, что вы не сможете нести его!

Всё что я могу сказать вам, — это подставьте ваше плечо. Не знаю, почему эта мысль не посещала мой ум раньше.

Я думаю: если Господь ничего не дал им для этого служения, то какую работу он им поручит?

Меня осенило, когда я прочитал **Числа 4**. Когда израильтяне готовились к передвижению, то каждый раз Бог давал им инструкции о том, как двигаться и куда.

Он давал им столб облачный днём и столб огненный ночью для ориентира. Когда столб двигался, и они двигались. Они должны были готовы двигаться всегда вместе со столбом. Столб этот был 1-3 мили в высоту (1-5 км в высоту), потому весь лагерь мог его видеть. Когда столб останавливался, останавливались и люди. Значит, всё, что им нужно было делать, — это смотреть постоянно вверх!

Если вы желаете знать, где должны быть в тот или иной день, посмотрите вверх!

Бог говорит, что вы никогда не сможете двигаться в правильном направлении, если будете смотреть вниз!

Вам нужно смотреть вверх! Никогда не принимайте важные решения, не посмотрев вверх.

Господь говорил всегда, когда им надлежало начинать движение, что и как нужно делать:

1. Он хотел, чтобы сыны Аарона снимали занавес.

2. Он хотел, чтобы все части мебели были сложены в правильном порядке. В **Числах 4** Господь описывает, как всё должно быть сложено. Они должны были собрать все части вместе.

3. Потом они должны были взять барсуковые кожи, свернуть их и покрыть голубым материалом. Другими словами, им нужно было убедиться, что всё это покрыто «небом». (Голубой цвет в Библии символизирует небо). Барсуковые шкуры не были красивыми. Они были, наоборот,

отталкивающими.

Бог желал убедиться, что всё покрыто чем-то красивым. Нет ничего подобного тому, что обёрнуто в Божью славу. (Потому, когда смотрят на вас люди, они должны видеть Иисуса).

4. Господь говорит, что после того, как всё будет покрыто, нужно позвать сынов Когафа. Они возьмут шести и вложат их в специальные кольца. Затем они поставят груз на свои плечи и будут следовать за облаком.

Это - вся их жизнь, всё, что они знали и делали. Никогда сыны Когафа не сидели за столом с хлебами предложения. Никогда они не стояли у медного жертвенника, у медного умывальника и светильника и не переживали славы Божьей.

Они оставались позади, и в нужное время их звали для одной лишь единственной цели - пропустить шести в кольца и поставить груз на свои плечи.

Они не должны были ставить свою ношу на животных или грузить на телегу, но

несли это на плечах до тех пор, пока облако не остановится!

Понимаете ли вы, о чём я вам говорю?

Всю свою жизнь они что-то носили, чего не могли видеть. Одно дело - носить бремя, но другое дело, если ты не можешь видеть то, что несёшь.

Одно дело сказать: *«Господь я понесу это!»* Совсем другое дело сказать: *«Господь, я хотел бы участвовать в славе Твоей!»* (*«Не волнуйся Господь! Я понесу, что должен нести, и куда должен нести»*).

Всё, что тебе нужно делать, — это нести возложенное на тебя бремя.

Возлагал ли Бог бремя на вас? Говорили ли Он вам нести то, что вы даже не видели?

Израильтяне носили бремя, которое даже не могли видеть. Вот почему вам необходимо молиться за проповедников.

1 Хроник 15:22: «И Хенания, главный из левитов, был для песни: он наставлял о песне, потому что был искусен.»

Здесь мы читаем о человеке по имени Хенания. Я никогда не слышал проповеди об этом человеке. Кто он? Откуда он?

Потому я стал изучать его родословную и увидел, что он из семьи Когафа. У него был сын.

1 Хроник 6:2: «И сыновья Когафа; Амрам, и Ицгар, и Хеврон, и Уззил.»

Его звали Ицгар. Далее мы видим, что Ицгар имел последователя.

1 Хроник 26:29: «Из ицгаритов, Хенания и сыновья его были на внешнее дело над Израилем, на сановников и судей.»

Его имя было Хенания. Потому я обнаружил, что Хенания был пра,- пра,- правнуком Когафа. Когда я читаю Библию, я нахожу, что Бог сделал нечто особенное для Хенании. Из всех именно левитам Бог сказал, что даст способность к пению, и они будут искусными в своём деле. Здесь мы видим Хенанию, последователя Когафа, носителя бремени, который поёт.

И кроме всего этого занятие Хенании не изменилось. Он по-прежнему носит бремена. Он так же носит то, чего никогда не видел. Хенания был в группе тех, кто желал выполнять свои обязанности.

Бог сказал, что знает, насколько тяжело им нести бремя, потому не оставляет их без воздаяния. Также Он сказал: *«Я дам тебе нечто более высокое, чем всё богатство этого мира. За то бремя, что ты носишь, я дам тебе способность к пению».*

Чем больше бремя, тем искуснее ты будешь в пении.

Знаете, что они делали, когда носили груз? Они пели! Пение становится тем слаще, чем тяжелее становился груз.

Хоть наше бремя и велико, но Бог обильно благословляет нас при этом!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.